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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS ELEITOS EM 06 DE OUTUBRO DE 2024. 3 ^ ^ E - P E

14:00 horas, esta Câmara Municipal realizou SESSÃO SOLENE para a

da Vice-Prefeita, deste Município eleitos nas eleições realizadas no
Ao 1° de janeiro de 2025, às

posse dos Vereadores, da Prefeita e

dia 06 de outubro de 2024, cujos trabalhos se desenvolveram da forma seguinte; As 14(quatorze) horas

desta data. de acordo com 0 disposto no arí. 19 e seu parágrafo 3°, da Lei Orgânica deste Município. 0
Vereador eleito. DIOGO LEMOS MELO. na qualidade de remanescente do cargo de Presidente da MESA
DIRETORA anterior, assumiu a direção dos trabalhos desta Sessão, convidando, inicialmente, os

Vereadores a serem empossados, seguindo a ordem alfabética, à vista dos diplomas expedidos pela

Justiça Eleitoral, para tomarem posse e, após prestarem os mesmos 0 JURAMENTO de praxe, previsto
6° do regimento Interno, foram declarados pelo Presidente, empossados, ocasião em que foino art.

executado 0 hino Nacional Brasileiro. Sequenciando os trabalhos, 0 Sr. Presidente, convocou os

Vereadores recém-empossados, EDVALDO CORREIA DE LIMA, CARLOS EDUARDO DA SILVA LIMA
ad-doc de VICE-E RINALDO LUIZ DA SILVA, para desempenharem nesta Sessão os cargos

PRESIDENTE, 1° SECRETÁRIO e 2° SECRETÁRIO, respectivamente e, após esta providência, já com
a MESA DIRETORA totalmente composta e após a posse dos eleitos. Em seguida 0 Sr. Presidente

suspendeu os trabalhos por até 30(trinta) minutos, para que fossem confeccionadas as CHAPAS dos
postulantes aos cargos da MESA DIRETORA desta Câmara, para 0 biênio 2025/2026 a serem escolhidos
através dos votos nominal e abertos, pelos Srs. Vereadores recentemente empossados, de acordo com

disposto no art. 136, do Regimento Interno, com a redação dada pela RESOLUÇÃO N° 024/06. de
24.10.2006. Reiniciando os trabalhos. 0 Sr. Presidente comunicou ao Plenário que foi apresentada

01 (uma) CHAPA para a eleição da MESA DIRETORA, a CHAPA 1. com a seguinte composição: Para
Presidente; EDVALDO CORREIA DE LIMA; Para Vice-Presidente: RINALDO LUIZ DA SILVA; para 1°

Secretário: CARLOS EDUARDO DA SILVA UMA; para 2° Secretário: JOSÉ ANTONlO MONTEIRO DA

SILVA. Dando sequência aos trabalhos e, ato continuo, iniciou a chamada nominal, pela ordem alfabética,
de cada Vereador para declarar 0 seu voto, cujo resultado, de acordo com a apuração feita, foi 0 seguinte.
PARA PRESIDENTE: EDVALDO CORREIA DE LIMA, 15(QUINZE) VOTOS;

PRESIDENTE: RINALDO LUIZ DA SILVA, 14(QUATORZE) VOTOS E 1(UMA) ABSTENÇÃO; PARA 1°
SECRETÁRIO: CARLOS EDUARDO DA SILVA LIMA, 15(QU1NZE) VOTOS e PARA 2° SECRETÁRIO:
JOSÉ ANTONlO MONTEIRO, 15(QU1NZE) VOTOS. Após a apuração o Sr. PRESIDENTE proclamou 0

resultado tendo imediatamente dado posse à seguinte MESA DIRETORA, que administrará esta Câmara

Municipal no biênio 2025/2026. PRESIDENTE; EDVALDO CORREIA DE UMA, brasileiro, divorciado,
2.489.964-34; VICE-PRESIDENTE: RIN^DO LUIZ DA SILVA,

0
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estável, RG N° 7.455.481- SDS/PE, CPF N° 064.722.484-43; 1° SECftElSRUJ;brasileiro, união

CARLOS EDUARDO DA SILVA LIMA, brasileiro, casado, RG N° 7.009.103- SDS/PE, CPF

014.071.924-50; 2° SECRETÁRIO: JOSÉ ANTONIO MONTEIRO DA SILVA, brasileiro, solteiro, RG N°
5 335 856 SDSP/PE, CPF N° 025.303.654-23. Em seguida o Presidente eleito chamou as eleitas no último

VICE-PREFEITA deste Município, aqui presentes. MARIAPleito para os cargos de PREFEITA e

LUCIELLE SILVA LAURENTINO e MARIA DO SOCORRO SILVA, respectivamente, para tomarem

posse nos mencionados cargos, designando 02{dois) Vereadores para introduzirem os mesmos
Plenário, os quais, após prestarem o JURAMENTO de estilo perante à Mesa Diretora, foram declaradas
empossadas, como já se disse, nos cargos, respectivos, de PREFEITA e VICE-PREFEITA do Município
dos Bezerros para o quadriênio 2025/2028. Terminada a posse de todos os eleitos no pleito de
06.10.2024, 0 Sr. Presidente, franqueou a palavra a quem se dispusesse a usá-la, ocupando a tribuna,

pela ordem, os seguintes oradores: AMARO JOSÉ BEZERRA FIRMINO, CARLOS EDUARDO DA
SILVA LIMA, DIOGO LEMOS MELO, EDVALDO CORREIA DE UMA, EMANUEL MESSIAS DA SILVA,
EVANDRO SILVESTRE DA SILVA, JOÃO FERREIRA DA SILVA, JOSÉ ANTONIO HERMINIO DOS

SANTOS JUNIOR, JOSÉ ANTONIO MONTEIRO DA SILVA, JOSÉ NATHAN BEZERRA DA SILVA,
JOSÉ ROGÉRIO CORREIA, LINDINEIDE BEZERRA DA SILVA, NATAN WESLLY DA SILVA,

RINALDO LUIZ DA SILVA, ROBERTO BEZERRA DA SILVA, DEP. MENDONÇA FILHO, MARIA DO

SOCORRO SILVA E MARIA LUCIELLE SILVA LAURENTINO, todos ressaltando a necessidade de

união entre os poderes constituídos do Município, para que seja realizada uma administração voltada
bem-estar dos Bezerrenses, prlncipalmente dos mais carentes e que, o Município

no

para o progresso e

possa alcançar um desenvolvimento econômico e social que todos almejamos. Após os pronunciamentos
de todos os oradores, o Presidente, encerrou a presente Sessão Solene, após a execução do Hino do

Município dos Bezerros-PE. E, para constar, foi confeccionada a presente ATA, que, vai assinada pelos
Vereadores, Prefeita e Vice-Prefeita empossados, pelos funcionários Municipais e demais pessoas que

assistiram e participaram deste ato solene.
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DA ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARAFREQUÊNCIA

MUNICIPAL DOS BEZERROS-PE, PARA O BIÊNIO DE 2025/2026, REALIZADA NO DIA DE

JANEIRO DE 2025,
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